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A döntés előtt.
Kilátás a választások ered 

ményércs.

— Politikai tudósítónktól. —

A választási küzdelmek túl­
haladták már delelő pontjukat. — 
Még egy pár napig viszkangzik 
az ország a kortesek hangos sza­
vától, még egy utolsó erőfeszítése 
a harczoló pártoknak, azután a 
szavazás következik.

Kemény harcz lesz az idei. 
Impozáns ütközete az elveknek, 
melyek viaskodásába egy pár 
nemzetiségi izgató féktelen kitöré­
seitől eltekintve nem folyt Lo 
semmi zavaró körülmény. Méltó­
ságteljes lefolyású lesz az idei 
választás, megfelelő a magyar nép 
érzelmeinek, amely megbecsüli a 
politikai harczban is ellenfelét.

Széli Kálmán szavatartó em-
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és a katonaszttwmyok a tó|d fönn­
tartásáért lesznek kivv^js&ryel ve 
nem mint eddig, az ellenzÜki pol­
gárok terrorizálására és szükség­
eseién lövöldözésére. — S ha az 
1896-iki irtó választási hadjárat
fekete betűvel Íratott be politikai 
tűi(.eutíimuiiK lapjaiba, akkor az
idei választás ünnepet jelent. Az 
elvek igaz megnyilvánulásának 
ünnepét. Az ellenzéki pártoknak 
mód lett adva, hogy tanaikat sza­
badon hirdessék a nép körében s 
azoknak a megengedett eszközök
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segélyével híveket szerezzenek, 
nem fel ve attól, hogy a letűnt 
rendszer brutális választási vissza- 

az elvek szabad gyakor­
lat megakadályozzák.

kitérve az egyes pártokra, 
,,[dkatjuk, hogy a szabadelvű 

pártban erős beiviszályok dúlnak. 
Az agráriusok és a Bánfí'y testőr­
gárdája vívják meg döntő csatá­
jukat a választási küzdtéren. Amig 
a múlt országgyűlés együtt volt, 
addig féken tartotta őket Széli 
Kálmán kérő, majd parancsoló 
szava. A választók között azonban

elmol

nem érvényesíti befolvásóf -
meg, hogy ádáz 

düh vei rontsanak egymásnak a 
választási színtéren. A küzdelem 
eredménye ismeretes. A Bánffysta 
tábor csufps vereségével fog az 
végződni. Ki lesznek irtva a jövő 
parlamentből azok az elemek, akik 
a szabadelvüség leple alatt 30

Egy atogeny éa egy gasdag ember.
Egy gazdag ember, vásárról jövet, be­

fért egyezer egy utszéli fogadóba, hogy ott 
megpihenjen s étellel, itallal felüditse fáradt 
testét. Nagykényelmesen vógignyujtózkodott 
a lóczán s pompás eledelt meg drága bort 
rendelt. Volt miből költekeznie; eladta 
minden portékáját s a tareolya csak úgy 
duzzadt a sok pénztől. De a nagy nyereség 
ellenére sem árult el tekintete megelégedést 
areza komor volt s homlokára sötét ránezokat 
vont a töprenkedés.

Nemsokára másik vendég is érkezett 
a fogadóba: egy kopott ruháju tudós, ki a 
környékbeli erdő füvének, fájának tanul­
mányozására indult és időközben kiesé meg 
akart pihenni.

A gazdag ember bosszúsan emelkedett 
fel fekhelyéről, hogy helyet adjon a lóczán 
» jövevénynek, ki azután szives jónapot 
kívánva, letelepedett és egy darab kenyeret 
kert a fogadóstól, hogy csilapitea éhségét, 
bezzeg a gazdag embernek nem ily sovány 
volt a lakomája, Ízletes hús párolgóit előtte 
sepoharában aranyszínű bor gyöngyözött 
Mégis úgy látszott, hogy kettejük között 
Bem ó falatozik jobb étvágygyal.

Egyszerre megszólalt a tudós :
— Hová igyekszik, barátom f
A gazdag ember csak úgy fóliáiról 

vetette oda a feleletet:
~ Hazafelé, jé ember, hazafelé.
Nehezen indult meg a beszélgetés a 

két ismeretlen között, mert a gazdag em-

Bartha Kálmán,
pipere- és divatáruk nagy raktára 

Szalng' BJrí.Iy né hoz“ 
debnw/cn főtér.

bor nem igen méltatta figyelemre a sze­
gény tudóst, a ki emiatt nem méltatlanko­
dott s szelídségével és alázatosságával las- 
sankint legyőzte társának idegenkedését. 
Beszélgetés közben a szegény ember meg­
kérdezte a gazdagtól, hogy miért ül hom­
lokán olyan sötét gond, holott része van 
minden földi jóban. A feleletből megtudta 
azután, hogy a gazdag ember elégedetlen s 
hiába van tele pénzzel a tarsolya, elégedet­
lenségében mindig többre és többre vágyik, 
ahelyett, hogy örvendene annak, amit már 
szerzett. A szegény tudós nem is állhatta 
meg, hogy meg no jegyezze:

— Lássa, barátom, nekem nincsen 
semmim és mégis elégedett vagyok.

— Ha nincs semmije, miben találja 
gyönyörűségét e földön P

— A lelki kincsek gyűjtésében ta­
lálom örömömet. Minden földi kincs hiába­
való s nem is töröm érte magamat. A böl­
csességet tartom a legfőbb jónak

A gazdag ember gúnyosan ütött a 
tarsolyára, amelyben megcsendült a sok 
arany,

— Itt a bölceeség barátom! Enélkül 
semmit sem ér az élet. Lássa, maga csak 
egy darab kenyeret eszik most, mig ón dús 
lakomával üdítem fáradt testemet. Mit ér a 
maga bölcsesóge, ha koplalás jár vele.

— És ón mégis megmaradok a ma­
gam utján! jegyezte meg erre a szegény 
ember.

Idő múltán, amikor már eleget pihen­
tek, útnak indultak mind a ketten. Egy 
darabig egy utón haladtak az erdő feló. 
Ott aztán elváltak egymástól, A tudós be­
lemerült a füvek, a fák vizagálásába, a 
gaidag ember pedig rátért az erdőn átve­
zető útra. Nem is sejtették akkor, hogy 
még aznap ismét találkozni fognak.

Nagy veszedelem várakozott rájuk ac 
erdőben, hol egy haramia banda ütött 
tanyát.

A gazdag ember jutott először a rab­
lók kezébe, akik kifosztották őt mindenéből, 
még kabátját is lehúzták róla. A szegény 
ember is útjába akad; a haramiáknak s 
minden szegénysége ellenére is megkese- 
rülte ezt a találkozást. A haramiák elvet­
ték tőle kevés pénzét, sőt még kopottas 
kabátját is leránczigálták róla.

Kifosztva, koldus szegényen tértek visz- 
sza azután mindketten a fogadóba.

— Koldussá lettem, elrabolták minden 
vagyonomat ! — jajgatott az egyik.

— Tőlem nem rabolhatták el legna­
gyobb kincsemet! — mondotta a másik.

— Oh, szerencsés ember! Hova rej­
tette a kincsét, hogy nem akadhattak rá a 
haramiák P — Kérdezte a fogadós.

— Az én kincsem itt vaa a fejemben. 
Ezt nem rabolhatják el tőlem soha! — 
felelte vidáman a szegény ember.

Ajánlja gazdag raktárát szövött, lötBlt bélés-áruk, osipke- 
hiraiés, szalag, ruhadLz és kellék, kézimunka, iliavbzer,
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pipere, úri fehérnemű, nyakkendő, zsebkendő 
alsó rúnákban, olceó tvabott áron ===—
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éven át annyi kárt okoztak az 
országnak, kik a földmi velő nép 
érdekeivel mit sem törődve, csak 
önző ezéljaik teljesülésére lódítot­
ták figyelmüket. Akik az országot 
egyes felekezetek és osztályok 
túlságos pártolásával, mások rová­
sára , gazdasági és felekezeti 
harezba sodorták meggondolatlanul s 
akik hatalmuk fenntartása kedvéért 
kész áldozatot hoztak azoknak, 
akiktől hatalmukat féltették. Ezek 
helyét józan elemek foglalják el, 
akiknek a múlt rendszer által 
ejtett sebekért szemrehányás nem 
tehető, ellenkezőleg azok orvoslása 
remélhető. A szabadelvű párt a 
jövő Házban 250 körüli számmal 
fog szerepelni.

Az ellenzéki pártok mind­
egyike meg fog szaporodni a vá­
lasztásokon. A függetlenségi és 
Kossuth-párt a legnagyobb biza­
lommal megy bele a küzdelembe. 
Ámbár sokaknak feltűnt, hogy a
*;árt össze-vissza csak 130 jelöltet állított iei, « , ,, , J ,, 1 • ,,7., 3 -•‘"'Hab- azonbantudni vélik, hogy ezen jelölten:
közül vajmi csekély szám az, a 
mely a sikernek nem a legjobb 
kilátásával veszi fel a harczot, sőt 
50 kerületet csaknem teljesen 
küzdelem nélkül nyer el. Kossuth 
Ferencz, a vezér, fellábadt súlyos 
betegségéből s a hátralévő válasz­
tási időt vidéki hívei között fogja 
eltölteni. A Kossuth-párt, 80—100 
taggal vonulhat be a jövő par­
lamentbe.

Az Ugron-pártnak az elmúlt 
országgyűlés vége felé politikai 
jósok halált jósoltak. S ime 64 
jelöltet állítottak az ország minden 
vidékén s nagyon sok helyen 
győzelemmel fog kikerülni az 
utolsó aktus alatt annyit hányatott 
Ugron-lobogó. Maga a vezér is 
uj kedvet kapott a harczra, mert 
elfogadta újbóli jelöltségét tízilágy- 
Somlyón. Kerületébe Kossuth-párti 
jelöltet akartak felállítani ellene, 
de Kossuth Ferencz megtagadott 
minden támogatást a Szilág-y- 
Somlyón esetleg felállítandó pártja­
beli jelölttől, mondván, hogy 
Ugrón kibuktatása megfosztaná a 
magyar parlamentet egyik díszétől. 
Ezt a loyalis nyilatkozatot biztató 
jelnek tekintik azok, akik a két 
fiiggetlanségi pártnak egyesülését 
még reményük.

Az Ugron-pártot 25 — 30 kép-

j viselő fogja a jövő ciklusoti kép- 
, viselni.

Csendesen szervezkedett a 
néppárt és képviselőinek száma 
30 körül lesz.

A mostani választások szo­
morú gyümölcse lesz a nemzetiségi 
izgatók bekerülése a pártba. A 
pánok eddig is teljes számban 
bent voltak a Házban, de az 
állameszme híveinek vallották ma­
gukat. Nem voltak veszélyesek. 
De minden politikust komoly ag­
godalommal tölt el az az izgatás, 
amely főleg a felvidéki tótok kö­
rében egyes nemzetiségi részéről 
nyilvánul. Az eredmény nem lesz 
valami fényes a lelketlen izgatókra, 
amennyiben legfeljebb 3—4 fog 
közülök bejutni a partamentbe és 
ezeknek is először a kúria rostá­
ján kell majd valószínűleg keresz­
tül esni.

POLITIKAI HIBEK
Ä pénetigyminiazter éa a vá-

'aeKtáei záonlók. A pénzügy miniszter egy 
felmerült esetben elrenaeite, „„B/ „
tári épületeken bármiféle választási zászló­
nak kitüzese me lőztessék.

Dr. Benedek János lovagit: s 
ügye.

I
, Tekintetes dr. Benedek János urnák

Debreczen.
Tisztelt barátunk !

I _ Megbízásod folytán tegnap és mam.g 
I jelentünk Paksy Károly urnái, hogy neve d- 

ben magyarázatot, esetleg Jovagias el.'gté- 
tolt kérjünk a „H-Böszörmóry és Vidéke“ 
f. évi szeptember hó 28-án kiadott 39-ik 
számának Nyilttér rovatában „Paksy Károly 
rendőrkapitány “ név alatt ma megjelent „Nyi­
latkozat“ czimü közlemény magadra nézve 
sértőnek talált következő kitételeiért :

„Benedek János úrról mint positiv 
tényt állítják, hogy ügyvédjelölt korában 
épen kegykeresés és haszonhajhászat- 
bol szabadelvű párti kortes volt •“ 
továbbá: ’

„a mely politikai meggyőződés bizo­
nyára erősebb erkölcsi alapon nyugszik, mint 
dr. Benedek Janos űré;' végül:

„Dr Benedek sokkal helyesebben 
tenne, ha nem hazug rágalmukkal lépne a 
nyilvánosság ele.“ 1

n .^?r® bocsátottuk azon becsületszó 
mellett tett kijelentésedet, miszerint Te soha 
életednek egyetlen p< rezében sem voltál 
kormánypárti kortes ; s a ki reád bebizo- 
nyitja, hogy valaha ez voltál: akár a bizo- 
nyitónak magának, akár általa kijelölendő
in ',ótekony oa^ra azonnal fizetsz 
10,000 koronát.

Paksy Károly ur annak kijelentésébe, 
hogy téged sem egyéni becsületedben, sem 
politikai meggyőződésed erkölcsi tisztaságá­
ban meggyanúsítani avagy megsérteni nem 
akart, csak oly tehetői s részedről való elő­
zetes nyilatkozat megtétele mellett lett

I ' .. .....
volna hajlandó belemenni, a minek megté­
telét lehetetlennek találtad s mivel a hé- 
kés magyarázatot ily módon megkapnunk 
nem sikerült: lovagias elégtételt kértünk 
Paksy Károly úrtól, felkérve őt segéd, i 
megnevezésére.

Paksy Károly ur kijelentette, hogy a 
választások befejezéséig ebben a dologban 
velünk nem tárgya!; s midőn mi ismételten 
megjelenve, tudomására hoztuk, hogy az 
elodázást az elégtétel adás megtaga­
dásának tekintjük, e szóval válaszolt 
Tessék !

ügy ezen válaszból, mint Paksy Ká 
roly urnák velünk szemben tanúsított ma­
gatartásából meggyőződtünk, hogy a lova­
glás elégi étel vetésére irányzott lépésünk 
eredménytelen s hogy Paksy Károly ur az 
ellenedben elkövetelt sértésért való lovagias 
elégtétel adást megtagadta.

Minélfogva úgy részünkről, mint a Te 
részedről ezen ügynek a lovagiasság terén 
való további intézését befejezettnek jelent­
jük ki.

Kelt H,-Böszörmény, 1901. szent-m 
bér 29.

Kálmán Lajos s. k.
Kamp F ran ez ", k

Nyilatkozat.
A „H. Böszörmény és Vidéke“ czimü 

hirlap 39 ik száma nyiltlerében Paksy 
Károly rendőrkapitány ur aláírásával meg­
jelent nyilatkozatban foglalt meg nem ne­
vezettekre utaló állítással szemben alulíró1- 
tak, mint a debreczcni függ. és 48-as 
Kossuth párt intéző bizottságának tagjai 
kijelentjük, hogy dr. Benedek János ügy­
véd ur, kit mint ügyvédjelöltet és ügyvédet 
iWireozenbcn régóta ösmerünk, mindig 
mint a függ. e, 40 Kossuth-párt tánto­
ríthatatlan híve küzdött velünk.
i -n*-Ezern páV, kasztos elvűért harczolt 
koltoi szárnyalása beszédeivel, lángoló ha­
zaszeretettől izzó vezérczikkeivel és mied!» 
egyenes, szabad meggyőződésből folyó 
tetteivel. 1
, Benedek János eddigi elv-szilárd
cs fáradhatatlan működésével méltán kiér- 
demelto minden igaz függ. és 48-as párti 
magyar ember nagyrabecsülését. Mi pedig 
kik az o egész működését közelről ismerjük, 
büszkék vagyunk arra, hogy őt elvtársunk 
®8 barátunkként tisztelhetjük és a Paksy 
vaioly ur minden alupot nélkülöző nyilat­

kozatával szemben Dr. Benedek János elv- 
tarjunk és pártunk jegyzője iránt törhetlen 
bizalmunkat fejezzük ki.

Kelt Debreczenben 190!. szept. 30.
Dr. Thaily Kálmán s. le. 

a debreczcni függetlenségi és 48-as párt 
tiszteletbeli elnöke.

Fejir Fames s. k. Kovács Jóescf s. t 
partjegyző. pártelnök.
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A búr háború.
— Távirati tudósítás. —

London, szept 30.
Kitchener jelenti Pretoriából teg­

napi kelettel, hogy Hamilton oszlopának 
jelentése szerint a búrok elvonultak 
északkelet felé. Az angol csapatok ki­
tünően védekeztek és nagy veszteséget 
okoztak a búroknak, akik túlnyomó 
erővel támadtak rájuk. Hamilton üldözi 
az ellenséget.

Durban, szept. 30
Hamilton tábornok jelenti: A bú­

rok azt mondják, hogy az utolsó határ­
széli ütközetben 19 emberük esett el
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A kafferek ellenben azt állítják, hogy 
a búroknak sokkal nagyobb veszteségük 
volt és pénteken egész nap a halottak 
(is sebesültek elvitelével voltak el­
foglalva.

Fokváros, Bzept. 30.
Schalk-Burger-nek egy szept. 5-én 

kelt levelére, amelyben a háború mié 
lobbi befejezését óhajtotta Kitchener 
azt válaszolta, hogy az angolok is ezt 
óbajtják, de hogy a háború tovább fo­
lyik, azért a burok felelősök. Kagy- 
Britania — mondja egyebek között 
Kitchener — a köztársaságok annektá- 
Jása után, a mely a háború következ­
ménye, nem szegheti meg a hűséget a 
lakosságnak azzal a részével szemben, a 
mely lojalitást tanúsít az uj uralom 
iránt.

Pretoria, szept 30.
Ma proklamácziót bocsátottak ki, 

a mely a szeptember 15-ike óta még 
harczban álló búrok javainak a Kitche­
ner előbbi proklamácziójában kihirdetett 
feltételek értelmében való eladásáról 
rendelkezik. A proklamáozió szerint a 
még harczban álló burgherek családjai­
nak fenntartása olyan teher, a melyet 
ezek nek a burgereknek a vagyonából 
keli fedezni. A proklamáczió azután e 
jószágok kezelését és felhasználását 
szabályozza.

Mdmeth, szept. 30.
Azoknak a búroknak a számát, a 

kik a Fort-Prospeotet megtámadták, 
1500-ra becsülik. Parancsnokuk Grobe- 

hair volt. A harcz egész csütörtökön 
folyt. Az angolok részére a határszélen 
toborzott benszülöttek szétverték az 
ellenséget és sok marhát ejtettek zsák­
mányul. Másnap az ellenség megújította 
a támadást.

táján. A közelben álló rendőr, Popovics II 
János szemmel kisérte a jómadarakat ós 
csakhamar látta is, hogy az üzletet feltörni 
akarják. Alkulceceal fel is nyitották már a 
lakatot, de ebben a pillanatban a rendőr 
odasietett ós elzavarta őket. A póruljárt 
betörők, Termes Lajos mázolósegód és 
Ferntron Ágoston napszámos persze futás­
nak eredtek. A rendőr, továbbá Mandl Jenő 
magánhivatalnok és Cseresznyés Béla mu­
zsikus, a kik a távolból szintén szemtanúi 
voltak a betörési kísérletnek, űzőbe vették 
a két jómadarat és elcsíptek

A törvényszék, Szabó biró elnöklésé 
vei, ma vonta feleletre Termest ós Fern- 
tront. Mind a ketten tagadták és tévedés­
nek mondották azt, hogy ők betörni akartak 
volna. A tanuk közül különösen Mandel 
állította határozottsággal a vádlottak bű­
nösségét.

Azt is láttam, a mint egyikök ott 
guggolt a bolt ajtaja előtt és nyitogatta a 
lakatot.

Elnök: Melyik vádlott volt az?
— Termes Lajos.
- És melyik dobta el futás közben 

az álku?csot P
— Ferntron.
Ezt a körülményt, a rendőr tett val­

lomását, megerősítette Cseresznyés Béla 
tanú is.

— Látta a kulcs eldobását?
— Nem láttam, csak kniivtiam.
— A zörejét P
— Igen.
Ezek után hiábavaló volt a különben 

is rovott múltú vádlottak tagadása és dr. 
Hodászy királyi ügyész az elítélésüket 
kérte. A törvényszék Termest három havi, 
a czimborájdt pedig négy havi fogházra 
Ítélte. Az Ítélet jogerős.
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§ Bavádoit földbirtokos. (Fővá 
losi tudósítónktól.) Halász Olivér pestme 
gyei földbirtokos gazdasági intézőjéül fo 
, adta fel 1899-ben Mezey Józsefet, a k 
rögtön átadott neki 4000 korona kaueziót 
Később pótolta ezt még kétezer koronával 
^ szerződtetett gazdasági intéző 1900. már 
cziu^ban felmondván állását hat hónapra, 
miután a kikötött tizennégy nap alatt nem 
kapta vissza a pénzét, följelentette Halász 
Olivért kaUcziósikkasztás miatt. Ez arra 
alapította védekezését, hogy joga volt a 
pénzt felhasználni, mivel utána Mozeynek 
négy százalék kamatot fizetett Do a biró- 
8<íg, kimondva, hogy a kamatfizetés nem 
bünteti meg az óvadéknak biztosítási jol- 
Icgét, Halászt vád clá helyezte. Ma volt ez 
ügyben a főtárgyalás dr. Bakonyi biró itélő- 
lauácsa előtt. A bizonyítás végével dr. 
Karóczy királyi ügyész, nem látván a sik­

kasztást bizonyítottnak, elejtette a vádat s 
'l törványszék megszüntető határozatot 
hozott.

§ Megakadályozott betörés (Fő
városi tudósítónktól.) Ez évi Julius 17-ón 
hajnalban két csavargó ólálkodott Trepper 
■ amuriak a Váczi-köruton lévő ókszorboltja

4 tiszta választások.
I Távirati tudósítás.

Budapest, szept. 30.

Hogy mennyire nem respektálják a 
I választásokra vonatkozó uj törvényt, 

arról tanúságot tesznek a következő 
; táviratok:

A belényesi választókerület függet­
lenségi jelöltje dr. Barha Ferencz a 
választási visszaélések ellen Széli Kál­
mán miniszterelnöknél sűrgönyileg pa­
naszt emelt a magukról megfeledkezett 
tisztviselők ellen. A feljelentésben pa­
naszt embelt Purle Miklós, Szelistyán 
Mikola, Benkes Sapodor, Sipó Száv 
községi bírók és öt jegyző ellen, kik 
részint hatalmukkal élnek vissza, rész­
ben vesztegetnek éa töltött fegy ve­
rekkel ijesztgetik a választó­
kat. Ha a miniszterelnök hamarosan 
nem intézkedik, a vérengzés elkerülhetet­
len lesz.

Barta Ferencz a következőket te- 
legrafálta Kossuth Ferencznek:

„Belényesi kerületben a hatósági 
közegek erőszakossága határt nem is­
mer, a Hírhedt Bánfiy-választásokat 
messze túlszárnyalja az, a mit itt a

hatóság emberei merészkednek csele­
kedni, zsandárokkal kisérnek, bírók, 
jegyzők, szolgabirák megf élemlítik a né­
pet, etetés, itatás, vesztegetés óriási, a 
■panaszoknak tömegét küldöttem föl a 
miniszterhez. Kérek azonnali beavatko­
zást, különben ügyünk elveszett, az 
óriási többség mellettem van, de az 
erőszak /s visszaélések miatt megvan­
nak félemiit ve. Dr Bartha Ferencz.“

Csigerben: A vesztegetés és a 
hiv.talos erőszakoskodás szintén folyik. 
A mai napon a belügyminisztériumhoz 
sürgönyt küldött a pártelnök a törvény­
telen dolgok miatt.

Szigetvárról Olay Lajos ma a kö­
vetkező táviratot küldte a belügymi­
niszterhez :

A szent-lőrivczi kerülethez tartozó 
Piskó községben Tormai, a kormány­
párt jelöltje, Horváth Sándor, Benke 
János bírákat, Kincses János, Bébek 
Samu és több tanuk jelenlétében a leg­
durvábban szidalmazta, szemteleneknek 
nevezte és a községházból kikergette 
hogy ők mint elöljárók, merészkednek’ 
Hoitsy pártján lenni és nem őt, mint 
alispánt, támogatják. Kérem őt alispáni 
állásától azonnal felfüggeszteni.

Olay.

VálaaztiUi -«s-JuiaK JUebre- 
czenben.

Del rcezen, okt. 1.

Két jelölt hívei.
Tegnap délután helyszíni szemle volt 

a városházán, hogy a második kerület vá­
lasztói részére megállapítsák a szavazó ur­
nához vezető utat.

A megállapodás gyorsan megtörtént s 
alább a választási elnök által kiadott uta­
sításban meg is találják olvasóink. Hanem 
ezután nagyobb kérdés adott gondot a bi­
zottságnak.

— Melyik jelölt hivei menjenek be 
szavazni a városháza főkapuján s kié a 
Kossuth utczai kapun P

Végre is a sorshúzáshoz folyamodtak. 
Két nevet írtak fel két papirszeletre. Az 
egyikre a Bakonyi Samuét, a másikra a 
Márk Endréét. A kinek a nevét először 
húzzák ki, annak a hivei a főkapun men­
nek szavazni.

A sorshúzás megtörtént. A Márk Endre, 
neve jött ki. Tehát az ő hivei fognak a 
főkapun, a Bakonyi Samu hivei pedig a 
Kossuth utczai kapun át a szavazó küldött­
ség elé járulni.

Bakonyi hivei örömmel hangsúlyozták :
— Kossuth-utcza, Kossuth Lajos 

neve! Ez a mi vezetőnk rnófr az urna 
elé is!

A Dobleozki-párt tiltó szava.
A Dobieczki-párt végrehajtó bizott­

sága tegnap a következő tartalmú fel­
hívást bocsátotta ki :
Felhívás Dchreczen Ill-ik választóh’rü 

leiének kereskedőihez !
A tegnapi napon Debreczen ke 

reskedőinek egy csekély töredéke a 
Szabó-párt, rés-érői kiinduló meghívás 
folytán összejött és ott egy oda ké­
szen hozott határozati javaslatot foga­
dott el, a mely abban kulminál, hogy
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a k -rtíikcdíilmi érdekek megóvása 
ezé’jából a kereskedők a választás 
napján Szabó Kálmán zászlaja köríil 
csoportosuljanak.

Bár jól tudjuk, bogy Dabreczen 
intelligens kereskedői nőm szorulnak 
felvdágositásra a tekintetben, bogy 
ki a kereskedelmi érdekek hivatott 
képviselője, mindazonáltal az utolsó 
órában is kötelességünk, hogy fel­
emeljük tiltó Hamvunkat a kereskedelmi 
érdekek istápolásámk secmélyfiee kö­
tött monopolisálása ellen!

A mi jelöltünk Dohiecski Sándor, 
mint egyik legnagyobb forgalmú iiz- 
letvezetőség vezetője, már állásánál 
fogva a leghivatottább ismerője a ke­
reskedők bajainak, panaszainak; seak- 
képeeitsége mivermlis, nem egyoldali, 
és ha van ember, kire a jövő or- 
8*óggyülésen a megoldásra váró fon­
tos közgazdasági és kereskedelmi 
érdekeknek képviseletét reá bizhatjuk, 
úgy egy szwvellélekkd tömörüljünk 
Dohiecski Sándor tálalója alá! segít­
sük őt szavazatunkkal győzelemre, 
hogy végre valahára Dehreczen és az 
ország kereskedőire is fel virradjon 
egy jobb jövő hajnala! Éljen Dohiecski 
Sándor!

u r^l'iCf'sJd:i)órt végrehajtó 
bizottsága.

II. kerületi válaextók figyelmébe.
Dr. Kemény Mór, a második választó- 

kerület választási elnöke a szavasé polgá­
rok tájékonatára a következő figyelmezte­
tést teszi kössó :

Ab országgyűlési képviselők választá­
sáról rendelkező 1899. XV. t.-cz. 154. 8-a 
alapján ezennel közhírré teesem. miszerint 
a Eiacz-Hstyan-utcsai Il ik választókerü- 
Jetben a f. évi október 2 án megejtendő 
képviselőválesztás alkalmira a rend fen- 
tartása érdekében a következő intézkedése­
ket tettem:

A szabadelvüpárt jelöltjére szavazni 
kívánó, választók a városházának Piacz- 
utczai főkapuján és főlépcsőjén mennek az 
emeletre, a Piacz utczai városrészhez tartó 
zék a nag) tanácsteremben, a Hatvan-ut- 
czaiak a kietanicslcrembon lopzuvftznak és 
ugyanazon ufón, a melyen jöttek tá­
voznak.

csarnokban A társas vacsorára jegyek 
,a függotlo iségi kör helyiségében vagy 
az elöljáróknál váltlwók.

Seavaxó-lapok.
A szavazó-lapok széthordásamár meg­

történt. Mindennek daczára megeshetett, 
hogy többen, részben mert nem voltak Deb- 
roczenben, részben mert időközben lakást 
változtattak, nem kapták meg szávazó ezé- 
duláikat.

Ezek tájékozására felvilágosításul meg­
jegyezzük, hogy a választásig terjedő rövid 
időre tokintettel, legjobban teszik, ha 
pártjuk, illetve jelöltjük irodáját keresik 
fel, ahol s rövid utón intézik el, hogy a 
választó szavazó ezédulájához juthasson.

* Debreczeni önkéntesek
vtKSgij». A debreczeni 39. gyalog­
ezred önkéntesei — mint említettük — 
tegnapelőtt végezték be vizsgájukat. —• 
Huszonkét önkéntesünk közül huszon­
egy jelentkezett vizsgára, de közülök 
nyolcsan elbuktak. Az eibukoítak közül 
négyet másodévi szolgálatra fartottak 
beun, négyet pedig szabadságoltak. A 
jelenleg sikerrel levizsgázott debrs 
e/.eui Oukátttosfik névsora abc sorrend 
ben a következő: Benedek Zoltán, (Jziffer 
Emil, Dorsch Hugó, Hajnal Lajos, dr. 
Juhász Sándor, Lörincz ígnácz, Márkus 
Imre, Molnár Jenő, Orosz László, Papp 
Gusztáv, Stibert litván, Túrái Miklós 
Ulrich József.

függetlenségi párt jelöltjére szavazni 
kívánó választók a városházának Kossuth- 
utciai kapuján és ugyanott levő mellék 
lépcsőn mennek fel, itt a Piacz utczai vá- 
Iasztók jobbra térve, a hátulsó Rózea-utcza 
toloh folyosón át mennek a könyvtári szo­
bába és onnan a nagytanácsterembe, mig 
a Hatvan-utczaiak a volt anyakönyvi hiva­
tali helyiségeken át jutnak a ícb,tanács­
terembe.

A kik egy' esetleges 3-ik jelöltre ki-
vánnanak szavazni bármelyik utat hasz- 
n K.

Azon választók, kik leszavaztak, kö­
telesek a városházáról azonnal eltávozni.
hó 30DánbrCC,enben’ 1601' ávi azeptember <

, Dr. Ki mény Móricz
TI 'k kor, választási elnök.

Bakonyi tienteletáre.
Dr. Bakonyi Samu tisztel -tér.; s.a 

eflíe tArs:i8 vacsora Lsz a Dréht-r sör-

* Nagy idők tanúja. lemét kidőlt
ogy a hős honvédek közül, a kik tanúi,sze­
replői voltak dicső szabadeágharezunknak. 
Szökő Ferencz 74 éve« tekintélyes polgár, 
az ev. ref. egyh. presbitere volt az, s. ki 
örök álomra hunyta szemeit. Igaz érzésű 
maSyar ember volt Valódi magyar tipus, 
végig küzdötte a szabadeágharezot, több 
ütközetben részt vett, ott volt Budavár be- 
vételénél is. Vele a nagy idők egy tanúja 

I do,t kl- Temetése szerdán délután három 
, órakor lesz a József kir. herczeg utczai sa- 
! jat házától ós a Kossuth utczai sírboltba 

helyezik őrök nyugalomra. Halálát özvegye 
es nagy kiterjedésű rokonsága gyászolja.

* Szimty Cvyula, viBßzalopefct.
I oz'nay Gyula ügyvéd, a h.-böszörményi 
I . ület vo^ képviselője úgy a nagylaki,
I nnnt az okléndi kerületben vissza- 
; ,éPett » képviselő jelölt egektől.
: . Ozipésxek gyűlése. A debrcczoni 
i Tartestület kebelében fennálló czipész szak­

osztálya tegnap tartotta meg ülését Weidner 
Gusztáv elnöklete alatt. A szakosztályi ülé­
sen Weidner Gusztáv elnök és Tóth Kál- I 
mán jegyző felhívták a czipéezek figyelmét 
az ipartestület karácsonyi kiállítására s 
egyben figyelmükbe ajánlották, hogy aver- 
senykóposség dokumentálásánál az egysze­
rűbb munkákat se mellőzzék. Ezután a 
szegedi czipószkongrasszuson járt küldöttek 
számoltak be küldetésük eredményéről, a

moly tudvalevőleg sikerben gazdag volt — 
Ezt a szakosztály tagjai is igen nagy e];s. 
méréssel vették tudomásul. Végül szó volt 
a hadsereg részére szükségelt bakkanos- 
szállitásról is, de a ezipészek ezt nem ezi- 
vesen vállalják, mert a gyakorlat során 
több Ízben tapasztalták, hogy az átvételnél 
becsületes munkáik mellett is sok zaklatás- 
nak voltak kitéve. Három jelentkező mégis 
akadt, a kik a pályázatban részt vesznek 
Áz ülés ezután véget ért.

* Kitüntetett debreoxeni iparos.
A f. hó 28. ós 29. napjain megtartott ér- 
mihályfalvai szőlő-bor eszköz kiállításon 
Veréb István debreczeni mülakatost is ki 
tüntették. Érdemes iparostársunk saját ta- 
lálmányu szabadalmazott sugár permetező­
jével első dijat, díszoklevelet nyert. Leg­
utóbb Kecskeméten is kitüntették ezüst ok­
levéllel.

* Hirtelen halál. Steiner János 
hatvan utczai vendéglős tegnap még 
vigan tréfált vendégeivel. Egyszer va­
lami szúrást érzett a mellében. Nem 
sokat gondolt vele, de már éjjel 11 
óra körül nagyon rosszul lett. Bement 
a szobájába és leakart feküdni. Hozzá 
tartozói utána mentek, de mire beértek 
akkora már halva volt. Szivszélhüdés 
ölte meg.

* Sstüiet a Martinkán. A hegy­
község a martinkai szüreteléet következőleg 
állapította meg: Nagymartinkán október 
9-én, szerdán: Középmartinkán 10 én csü­
törtökön ; Kismartinkán 11-ón pénteken. 
Martinkán a termés kitűnő, A borok ára 
16 -24 korona között váltakozik.

X 001 október 1.

* A gépjavító műhely osztály­
főnöké meghalt. Szombaton hajnalban 
hunyt el 5 heti kínos szenvedés után 
B.-pesten Trannatein Hugó gép észmérnök, a 
debreczeni gépjavító műhely osztályfőnöke, 
reményteljes életének 27 ik évében. A te­
metés vasárnap d. u. 4 órakor ment végbe 
It.-pesten, melyen a debreczeni műhely ré­
széről Kabay György és Gyenes Kálmán 
mérnökök, az üzletvezetősóg részéről pedig 
Redl Siegfried hivatalnok kísértő utolsó 
útjára.

* Főbe vert munkáé. Fejszés 
Andrást és társát egy debreczeni gazda fel­
fogadta a Nyúlás alatt levő földjének meg­
munkálására, Tegnap reggel szekérén in­
dultak el a gazdájuk földjére. Útközben a 
g«zda két liter pálinkát vett a ' számukra, 
nehogy munkásai egész héten át megle­
gyenek fosztva a „nemes ital“ élvezetétől. 
A két atyafi azonban még Debreczen alatt 
megizlelto a bóditó szert s mivel szörnyen 
jól esett száraz gégéjüknek, csakhamar fe­
nékig ürítették az üveg tartalmát. Fejszés 
Andrást az ital annyira elszóditotte, hogy 
a Nyúlásnál leszállt a szekérről, belefeküdt 
egy árokba azzal az eltökélt szándékkal, 
hogy 5 tovább egy tapodtat sem megy. — 
Hasztalan igyekezett gazdája kéréssel és 
fenyegetéssel rábírni a tovább menésre, 
Fejszés csökönyösen ragaszkodott előbbi 
szándékához s gazdája fenyegetései annyira 
nem hatottak rá, hogy pár pillanat múlva 
már mély álomba merült. Gazdája erre 
olyan dühbe jött, hogy botjával többször 
fejére vágott. Minden egyes botütés véres 
nyomot hagyott maga után Fejszés fején, 
de azért most sem mozdult. Végro is meg-

^yapju-tzövet t^jdo ság°k az őszi "és téliifényre ‘w’ÍEI S Z
O 1-1 F üzletébe megérkeztek és legszolidabb^ szabott árak mellett 

_____ szerezhetők be. Kossuth-utcza, Dóré ezukrász mellett.
A oz*mre tessék ügyelni. ======
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unták íi hasztalan fáradozást és ott hagy­
ták. Az arra menő szekeresek találták meg, 
a kik látva a vérében fekvő embert, azt 
hitték, hogy agyon van verve, sietve tá­
voztak el a helyről, hogy a látottakról ér­
tesítsék a r. ndőreógot. Fejszéét azonnal be­
hozatták a bűnügyiosztályhoz, hova meg­
érkezve Fej- és fejéből is elszállt a mámor. 
Orvosi vizsga' lat szerint fején több könnyebb 
sérülés látba ó, melyek nyolca napon belül 
gyógyulnak. A _ rendőrség a gazda ellen 
megindította a vizsgálatot.

* A kis kalandor — asöke-
vény. Földvári Sándor kalandos uta­
zásáról mi is megemlékeztünk annak 
idején. Megírtuk saját szavai után, hogy 
mennyi küzdelmen ment keresztül, mig 
Késmárkról Budapesten át Debreczenbe
érkesjzett. Hát ez igy szépen is volt bi-
gouuulva ahhoz, hogy maga iránt a 
jószivü emberek közt szánalmat ébresz- 
szen, csak az volt a baj, hogy egy szó 
sem igaz belőle. A rendőrséghez ugya­
nis tegnap érkezett meg a késmárki 
rendőrség válassza, mely alaposan rá­
olvas a gézengúzra. A hónapok óta 
csavargó gyermeket nem is Földvári 
Sándornak, hanem Alexi Sándornak 
hívják, nem polgári iskola növendéke, 
hanem lakatos inas. A szepasmegyei 
Mitheoc községben egy lakatos mester­
től szökött meg, magával vivén gazdá­
jának tizenkilenc* koronáját. A rendőr­
ség már egy ízben Mosonmegyébon 
elfogta s toloacz utón kisértette haza, 
de Szepes-Szombaton megugrott az őt 
kisérő rendőrtől s tovább bolyongott, 
m'g Debreczenbe került. Itt "kiderült 

hazugsága, mert aztán szigorú őrizet 
mellett un este visszaviszik Matheocra, 
hol már régen várja a rendőrség börtöne.

* Máv. tarifaemelóee. Az utóbbi 
időben többfelé azt hiresztelték, hogy az 
Államvasutak igazgatósága árudijszabás ál­
talános emelését vette tervbe és az elő­
készületek ez irányban annyira előhsladtak 
volna, hogy a felemelt uj díjszabás 1902. 
január 1 én már életbe is fog lépni. Ezzel 
' \nben a No. Fr. Pr. arról értesül, hogy a 
nemrég Becsben és Prágában megtartott 
vasúti konferencziákon a MÁV. képviselői 
javaslatba hozták a Becs óa Budapest közti 
darabrakományi tarifának 10—20 fillérrel 
'aló felemelését. Egyébb al ‘pja a felmerült 
űröknek nem lehat, mivel másféle tarifa- 

emelés a Máv. igazgatóságának eszoágában 
smcs. A tarifák általánosságban még akkor 
'3 változatlanok maradnak, ha a hivatalnokok 
rotosomelese előtérbe lép, amihez 50.0 

nillió Korona lesz szükséges, amit azonban 
mm ilyen eszközökkel szándékoznak fedezni.
A Máv; igazgatósága ugyanis, hosszabb elő­
tanulmányok után, a foutemlitctt kiadási 

1 obietet az árudijszabási pótléknak perczen- 
"nl18 emelésével akarja fedezni. E javasla­

tot már előterjesztették Hegedűs Sándor 
uuniszterelnök, aki azonban kölönböző okok- 
’ 1 fogva mindeddig nem foglalkozhatott 
, 10‘ A miniszternek előterjesztett javaslat- 

■m a Máv. igazgatósága az ipari refakezi- 
c ra°gváltoz!atását tekintettel a gazda- 

•,I viszonyokra, elejti és csak a díjszabási 
°-ákek emelését javasolja Az egész ügy 
)r>oan naég csak az élőké«zités stádiumá­

ban van és igy a díjszabási illetékek eme- 
lésének január 1-jóa való életbeléptetéséről 
szó sem lehet. A javaslatot különben úgy, 
amint azt tervezik, mérvadó körökben meg- 
lehetős ellenszenvvel fogadták.
,A3 „®#z^ ó* töli újdonságok, női 

jK!01,1,6 és női kalapokban, valamint gyar- 
mek- és leány-felöltőkben, meglepő nayy 
választékban már megérkeztek Rózsa Lajos 
tognagyobb női divat-áriíházába. Debrecen 
Kistemplom-bazár. ’

I Z *1 ^,r*eeit<8: Mezoy Gyula női divat 
szabó kellékek óh rövid árú üzlete Piacz 
Biedorman ház. Tisztelettel értesítem a 
n. e. hölgy közönséget, hogy az idényre már 
az összes újdonságok ruhaszövetekben, gyao- 
]u os pamut flanelekben, ruhadiszekkel 
együtt megérkeztek. Gyönyörű mosó, bársony 
es selyem újdonságok. Saját készitményű 
velez, flanel, posztó, kazánés selyem blúzok 
D breezonben egyedüli nagy raktára, melyek 
mertek szerinti készítését is elvállalom. Téli 
szövet aljak 4 frt. 50 krtól, egész kosztümök 
finom gyapjú anyagból 9 frtól. Az árak 
olcsóságáról tessék személyesen meggyőződni.

26 krajoiüár k liter újkerti bor.

mikor felesége keservesen kezdett neki 
az éhségről panaszkodni. A szerencsét­
len ember ekkor végleg elkeseredve 
nekirontott a feleségének s e sza­
vakkal :

— Jobb lesz ha meghalunk! — 
fojtogatni kezdte. Az asszony nagy ne­
hezen kiszabadította magát férje kezei 
közül s menekülni akart, de Pfeifer 
revolvert rántva kétszer rálőtt, úgy, 
hogy a szegény as zony súlyosan meg­
sebesülve rogyott össze. Pfeifer ezután 
önmaga ellen fordította a fegyvert s 
főbalőtte magát.

Nemzetiségi Jelölés.
Budapest, szeptember 30. Világos­

ról jelentik, hogy a román nemzetiségű 
választópolgárok Buda Simeon földmi- 
vest léptették fel nemzetiségi pro - 
grammal.

A Máí- Je.n5 nDréher“-fóle sör- és bor Báró Weisioheim Béla szobracsarnokában io-au ni ne A lh __ »oia SAdorft.csarnokában. igen olcsó választékos étlap az 
utczai helyiségben, vasárnap este katona­
zene. Szabad bemenet.

* Hölgyek figyelmébe. Van sze
rencsenk az igen tisztelt hölgyközönség 
figyelmét felhívni uj női és gyermek felöltő 
áruházunkra, a holla raktárra érkeztek a 
legújabb őszi és téli újdonságok u. m. női 

gyermek kabátok és paletok, szőrme és 
tül boák, selyem és kazán blúzok, selyem 
akó szoknyák, esernyők, övök éa nyakken­
dők. Dús raktárunk megtekintésére tiszte­
lettel meghivjuk a n. é. hölgyközönséget. 
Kiváló tisztelettel Darvas Testvérek, Debr. 
főtér. Hungária kávéház mellett.

ümxwL

Választók véres támadása.
Budapest, szeptember 30. A ba- 

ranya-szentlőrinczi választókerület sza- 
badelvüpártjának elnöke vérengzésről 
tett hivatalos jelentést. Tegnap éjjel 
ugyanis a kerület egyik községében 
Nagy- Vatyán a bírót és vele együtt szá­
mos szabadelvű párti választót fokosok­
kal^ baltával és késsel felfegyverkezve 
megtámadták az cllenpártiak és agyba- 
főbe verték őket, többeket közülök életve­
szélyesen megsebesítve. Sőt ezzel sem 
elégedtek meg a választók, banem 
betörtek a szabadehűpártiak házaiba, 
lerombolták a kerítéseket, bezúzták az aj­
tókat és ablakokat úgy, hogy sokan 
kénytelenek voltak elmenekülni a fa­
lviból.

Egy család tragédiája.

Budapest, szeptember 30. Meg­
rázó tragédia színhelye volt nca dél­
után a külső-váczi-ut egyik bérháza, 
melynek egyik nyomorúságos lakásában 
Pfeifer Henrik lakatosmester óit nagy 
család jával, nagy sz. génységben. Pfeifer 
már régebben n unka nélkül tengődött, 
úgy hogy az utóbbi napokban már ke­
nyér sem volt a háznál. Ma délután 
éppen munkakeresésből jött haza Pfeifer

Budapest, szept. 30. Kisbéren ma lep­
lezték nagy ünnepélyességgel Báró Weinck- 
heini Bélának, Magyarország egykori mi­
niszterelnökének lovas-szobrát. A gyönyörű 
szobor, mely Fadrusz János müve, a kis­
béri ménesparancsnokság parkjában van 
felállítva. A leleplezési ünnepélyen megje­
lentek Széli Kálmán miniszterelnök, Hege­
dűs, Pl ész és Wlassics miniszterek, a mi­
nisztériumok kiküldöttei, számos főrend, 
továbbá a Weinckheim-család tagjai. Az 
ünnepélyen Decser őrnagy, ménkari pa­
rancsnok mondott emlókbeszédet, melyben 
kifejtette Báró Weinckheim Béla elévülhe­
tetlen érdemeit, melyeket a magyar lóte­
nyésztés fejlesztése s úgyszólván megterem­
tése körül szerzett. Azután Darányi minisz­
ter beszólt hosszasabban.

Elégtétel a spanyoloknak,

Tanger, szeptember 29. A szultán 
megígérte, hogy Spanyolországnak min­
den ponton elégtételt ad. A marokkói 
kormány kijelentette, hogy a fogoly 
spanyolok életben vannak.

Eltűnt ötvennyolozeeer korona.

Budapest, szept. 30. Hoffet Adolf, 
a városi villamos vasút pénztárosa az 
angol banktól ma ötvenezer koronát 
vett fel. Visszamenőt az illemhelyen 
rosszul lett és kocsin budai lakására 
vitette magát. Megérkezése után a 
pénzre gondolt, de már nem volt sehol 
Azt állítja, hogy a tárczát amelyben az 
ötvenezer koronán kívül még nyolez 
ezer korona volt ellopták tőle. A vizs­
gálatot megindították.

Szerbia és Montenegro.

Belgrád, szeptember 30. A hivata­
los lap egy hivatalos kommünikét kö­
zöl, a mely szerint Antonies Bazil ve­
zérkari alezredes, a királytól azon uta-
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sitiit kapta; hogy mint a király rend- 
k.viili követe Cettinyében újítsa fel a 
diplomácziai viszonyt Montenegróval és 

f -.rsa fenn a barátságos érintkezést a 
két ország között.

Cftua herceg nta ás&.
. erlin, szept. 30 Csun herczeg 

tegnapelőtt este kíséretével Nápolyba 
utazott.

na kiata-: »varrások,
Barcselora, szept. 30. Itt tegnap 

anarkiőta természetű zavargások voltak. 
Az anarkisták lázitó iratokat terjesz- 
t-ttek. A zavargók összeütköztek a 
polgárőrséggel, a melyből néhányan 
megsebesültek.

éx oaítilysorsjáték husása
Budape4, szeptember 30. Az osztály- ! 

sorsjáték m ,i húzásán a következő főbb ' 
nyereményeket húzták ki: 10000 koronát 1 
nyertek: 83014. 5040 koronát nyertek:
76531 82566. 20ff0 korona* nvortek: 8050 
35868 68517 50314 61255■75644 53735 
67168 4719 800075 67566 53514 23461
88037 15470 7260 65404 86622 8802!
51404 74916 41513 15727 97274 42223
82261 94126 70478 21612 30890 32060
32121 92823 87524 14347 58375 37947
88591 99527 69160. 1000 koronát nyor-
T7937^R2791 ArÍl° 48488 39794 10351

1793 2546/ 46884 66/79 00871 34R93
7/319 23296 27537 75712 8157 43448
2- Ilii6, I4527 81697 128(16 86G08
90035 68574 19839 72146 43175 74818
56171 95259 75674 92939 84068 59108
41)84 95054 80020 95629 95590 51710
94917 60803 65288 8941 15989 29963
2(131 60698 ß9035 81864 67494 31585
33438 91909 60654 6281. 500 koronát
SV9 7 |6k oor7374 25535 46519 25147 98965 
82371 23544 30801 68549 91709 12504 !
9 80., 20929 94878 38187 330G0 77199 '
48209 63060 5613 77942 98977 44170 í
69906 35345 93243 40668 47438 6850 1
49826 79247 11497 30291 60653 27752 \
S4?5 29784 16869 76163 58323 64263 ,
r«so 3'ír9 7004 27928 18658 49256 j

r 5859 82;)7 57283 38394 92669 48759 :
•)634j 64177 19319 87567 10697 44940 1

I
, dezésére még legalább két évre van szükség. 
J Ezen idő idő alatt az udvar Haifongfuban 
■ fog székelni.
j Kegy «verek & homokban (Éjjeli 
I express tudósítás) A budapesti Szent-István 

kórház közelében ezirkáló rendőr észrevett 
egy tizenegy éves kis fiút, Fekete Aladárt, 
a mint egy szentség-tartóval játszott Kérdőre 
vonta a gyereket, hogy kitől kapta a kegy- 

, szert. Fekete Aladár orré elmondta, hogy 
a bokor mellett a homokban játszott s ott 
nemcsak a rzeníségtaríót, hanem egy ke­
hely felsőrészeit, a födelét s egy szentjeiket 
ábrázoló galambot is ta'álfc. A rendőr a rej­
télyes eredeti tárgyakat, a melyeket való­
színűleg tolvajok ástak el a bokrok között, 
bevitte a főkapitánysághoz.

61406 34875 52986 2458. A többi kihú­
zott szamok 200 koronát nyertek.

Tragédia a vizen.
Lunuon, szept. 30. A Kilerney- 

U\on egy csolnak, a melyen öt hajós 
''8 [!;•* 11138 fl t. nekiment egy hídnak 
!‘d .!OJ«prult.; Két hajós és egy nászuton 
i' vo mimetalföldi katonatiszt vizbefult.

Méreg as orvossága.
~ Saját tudósítónktól. —

Matula András podrigyi lakos, a ki­
nek a feleségd folyton betegeskedett, vi­
szonyt kötött a cselédjével Tamás Rózával. 
A leány nemrégiben tudtára adta Matulá 
nak, hogy anyának érzi magát, mire mind­
ketten elhatározták, hogy a beteg Matulá 
net elpusztítják. Matula mérget szerzett be, 
s ezt átadta a leánynak, hogy a felesége 
orvosságába keverje bele.

Tamás Róza megfogadta a tanácsot és 
' im-rget kevert az orvosságba, a melyet a 
! bet0g asszonynak beadott. A szegény asz- 
J azony ettől azután csakhamar kiszenvedett 
I 8 a mult két elején el is temették. — A 
1 szomszédok azonban suttogni kezdtek, hogy 

Matuláne nem természetes halállal múlt ki. 
Azt megtudta a csendőrség is s ennek fel­
jelentésére a mult szombaton kiszállt a tör­
vényszéki vizsgálóbíró, kir. ügyész és a 
törvényszéki orvos a helysemre s a hullát 
feladatták és felbonczolták, mely alkalom­
mal a mérgezést megállapították,

A vizsgálat alkalmával a leány be­
ismerte, hogy a mérget, melyet Matula 
adott neki, ő keverte bele az orvosságba, 
de azt a gazdája parancsára tette. A két 
gyilkost a vizsgálóbíró rendeletére a csend­
őrök letartóztatták és bekísérték a törvény­
székhez. J
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Mindez vagy két hét előtt történt és 
néhány nap óta az öreg eltűnt. Keresték 
de hasztalan, mig végre tegnap megtalálták 
a komoróczi nyiresben — felakasztva a 
szerelmi csalódás kergette a halálba

A. legújabb ceigánysregény. ugJ
tessék érteni, hogy akiről itt szó esik a 
legújabb Rigó Jancsi, mert ki tudja, mjg 
holnapra fordul az idő, nem akad e m$r 
legeslegújabb is. -- Mert ez manap vajmi 
könnyen megy. Legalább a sok eset ezt 
bizonyítja. A legújabb Rigó Jancsit külön­
ben Rózsa Bandinak hívják és aradi czi- 
gányprimás. A tavaszon Rózsa Bandi disz- 
magyarba öltözött és a hegedűjét hóna alá 
vágta, a bandájával hajrá ! — neki indult 
Ausztriának. Végighegedülte aztán Marien- 
badot, Franzensbadot, Karlsbadot, Baden- 
Badent. Útja közben a szép aradi czigányba 
beleszeretett egy augszburgi grófnak az 
özvegye és ettől kezdve a banda egy elő­
kelő, hirtelenszőke, dúsgazdag mágnásasz- 
szonynyal utazott tovább. Most aztán a 
Rózsa Bandi bandája visszajött Aradra, de 
a primása nélkül. Rózsa Bandi ugyanis kint 
maradt valahol Németországban a gréfnéja 
mellett, akit nemsokára feleségül vesz. Ez 
az aradi Rigó Jancsinak immár banális 
története. Nem érdektelen felemlíteni, hogy 
Rózsa Bandi úri családból származott és 
atyja Rózsaági Antal tanár volt. Apja, 
anyja is írogattak kisebb szépirodalmi mun­
kákat és Bandi kezdetben újságíró lett. — 
Később adóhivatalnoknak csapott fel, mig 
végül átvedletfe czigányprímásnak.

len P és t a.
A kínai udvar (Éjjeli express tu­

dósítás) Úgy látszik, a kínai császár a 
bekever,ődés aláírása után se igen bízik 
"? . eu-Apaiak ba.n, mert mint egy pekingi 
távirat jelenti, ott annak hire jár. hogy a 
kinn, udvar csak két év múlva szándéko­
zik visszatérni a fővárosba Az udvar ezt 
l,z elhatározását azzal indokolja hogy á 
császári paloták Pekingien részben kifiz. 
taitak, részben teljesen leomboltattak 
es így azoknak újra felépítésére és beren-

I »xerelme Megható
! adi hir», ka38”i tudósítás.
1 ffy öreg emberről szól, aki halálosan be-
i it eretett, egy fiatRl hányba és amikor 
j '.Z ncm akart az övó lenni, megölte magát 
■ ^ szomszédos Komoróczon egyike a legmó- 
( dosabb gazdáknak Kovács Mihály volt 
í ,™ft” esztendőnek súlya nehezedett vál- 
I a,ra> ,d? egészséges volt, és főleg a szivé- 
í ben lobogott fiatalos tűzzel az. érzelem 

Balog Eszter, a faluba vetődött paraszt
A fiatal Uá6 raí-uaZ, Öreg f?azda lelkét. ! 
Z 5uí lány’,tobblek példájára évődött I 
az ősz emberrel, ak, komolyan vette a tré- 1 
tat s a vege az lett, hogy a sapm'mm, 
öreg házassággal kínálta meg a leányt ' aki
eátéktóík0r-kdÖbb!n-t' meg a veszedelmes 1

NYILTTER*
Figyelmeztetés.

Több oldalról kótségbevonhatlan bizo­
nyítékaink vannak arra nézve, hogy a HL 
kerület Szabó párt vezérférfiai — a neve­
ket most elhallgatjuk, — a kerület több 
vállalkozó és kereskedő polgárát azzal fe­
nyegetik, hogy ha pártunkat itt nem hagy­
ják, őket nem pártolják, sőt több idegen 
concurrens vállalat létesítésével cxistentiá- 
jukat is tönkreteszik.

Ezen eljárás, melyet az ugyanazon 
elvet valló párt követ, önmagát Ítéli el s 
épen ezért arra kérjük pártunk kereskedő 
tagjait, hogy ne engedjenek eme, a törvény 
által is tiltott terrorismusnak és törhetlen 
kitartással sorakozzanak a mi jelöltünk 
mellé!

Éljen DobiccJci Sándort
Több ticreskedö.

E rovatban közlöttért nem vállal
a szerk.

lenni !
— Nem akarok még nagymama

CSARNOK,
A bűntársak.

— Regény —
(Folyt.)

A grófot meglepte s készületlenül ta­
lálta ez a nyilatkozat. Hát oz az asszony 
már semmi áron sem enged P Mit akar t 
Ámítani? Hitegetni P Ez a szándéka nem 
fog sikerülni. Amint minden kísérlete al­
kalmával, úgy most is a legridegebb vissza­
utasításra talált.
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— Asszonyom! ~ szólott a gróf — 
I ra óa ezúttal utoljára figyelmeztetem önt,

ogy hiába kísérlete. Nemvaló minden 
judtíám önt szeretni soha.

Hanem azt a másikat, azt a hal­
vány leányt úgy e ?

Azt !
— Nos, hát azt nem fogja ön sze­

rethetni.
— Miért?
—- Mert nem akarom.
A gróf felkaczagott.
— Es azt hiszi ön asszony, m, hogy 

ebben érvényesülhet az ön akarata ?
— Már érvényesült.
— Tehát mégsem tagadja ? Beismeri 

úgy é, hogy Ilont ön ragadta ki a karjaim 
iözzül.

— Nem én.
— De az ön bérenezei.
— Az lehet.

Az ön akaratára.
— Igen! Ha tudni akarja, az én aka­

ratomra. Nem fogom eltűri, hogy házassá­
gunkra szégyent hozzon szerelmével.

— Téved ön asszonyom. Házasságom, 
amelyben bőségesen csalódtam, hoz szégyent 
szerelmemre.

— Bevallja P
— Többé r.em togadhatonj. Ön tud ' 

mindent, tudja meg hát azt is, hogy ha- i 
tártalanul, egy érző szív minden melegéé- í 
gével szeretem Ilont s bármennyire szojje j 
fonja ön asszonyom rut gondolatait, hajóié- í 
rest fog szenvedni valamennyivel. Ezerszer 
sem tudnék egyebet hangoztatni, mint azt, ! 
hegy elhidegültem öntől és szeretem Ilont, | 
pillanatról- pillanatra forróbban.

— Áh!
— Beszéljen! Válaszoljon. Akarom j 

hogy megmondja, hová tette Ilont.
Malvin felkaczagott. j
— Önnek uram ha kedve tartja, hát 1 

legyen szabad továbbra is szeretnie Ilont. 1 
i'e abban bocsásson meg, jogom van nekem 
is, hogy tőlem telhetőleg no gakadályozzam 
e szerelem érvényesülését. Én az ön neje ! 
vagyok. Míg az vagyok, minden tőlem tél- I 
h' tő eszközzel védelmezem az ellen, hogy I 
másfelé pazarolja azt a szer etetet, amely- J 
brz jogom egyedül csak nekem van. Vagy j 
megmarad ön elhatározása és érzelmei mel- ! 
lett; vagy kijózanodik s újra felém hajlik a j 
szive.

(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma kedden, okíóbor 1-én „A“ bérletben: 

negyedszer :

a ;ee o sst.
Falusi történet 3 felv. Irta: Gárdonyi G.

SZEMÉLYEK:
Ih raci Imre — — — Komjáthy J.
u"rai 8 Matyi— — — Odry Árpád
aracmié, Szunyogh Juli, az

In.ro felesége — — Szabó It ma,
«anew, a fiacskájuk — — Bari ha R.

zv Szúnyogod, a Juli anyja Szigeti L. 
^JögRuii, a Juliunokahuga Takács M. 
”lha,y> a Juli nagybátyja — Ifj. Szathmáry 

Rz or ozvegyasszony, Ba ráesők 
szomszédja
Oábcr, biró - 

köre Gáborná — 
öutbints Pál, esküdt— 
Kacsa )

Komlósy E.
— Ezik ay M.
— Kies Irén.
— Nagy Cy la.

Wj I z w,
°f, ody Pál, állatorvos — Sarkadi A. 

Ho,nop szerdán október 2 án „B“ bérletben.
az alkotmányijait.

Vígjáték 3 felvonásban

"V" erseny
Ozipőüzlot

olcsó árakra való tokintettel
TOLNAI DÁNIEL áruháza

Dtibrerzen, Főtér, a főpostával szemben Ajánl

férfi-, női- és gyemek-czipőkeí
a logegyszerübbtől a legfinomabb kivite- 
h? Óriási választékú raktárt tart, előnyösen 
ismert elsőrangú mübelyi kézi készítéseiből

ti II

Egy jó forgalmú és 
szép berendezésű

vendéglő eladó.
Értekezhetni lehet

Schisaler Ágoston
tulajdonosnál

Van szerencsém an. t. 
közönséggel ez utón tu­
datni, hogy az eddig Kos 
ruth-u. 15. szám alatt levő
mechanikai és elektrotec- 

nikai műhelyemet
október hő 1-től 

Kcss'ath-utcza 2. az.
Takarékpénztár épület udva 

rába helyeztem át.
B< esés pártfogást kér :

FöldL-vái-ry Xj, 
Ügyes fiú tanulóiak felvételik.

Van szerencsénk a n. érd. közön­
séget értesíteni, hogy raktárunk

női-divatosztályát
as őszi- ée téli idényre a legújabb
Színes és fekete selyem 
Gyapjú női ruhaszövet 
Flanell, mosó velez 
Téli kendő, sál
Ruhadiszek és bélésárukkal

dúsan felszereltük.
A Kunz József és Társa czógtől 

átvett árukat pedig
rendkívül jutányos áron

árusítjuk el. Kiváló tisztelettel:

Donogán és Somossy,
KOSZ JÓZSEF és Társa itóial

i leérkeztek!!
■

TESYFÉBEK
tisztelettel értesítik a t vevő közönsé­
get, hogy íz őszi és téli idényre I

Í minden kívánalmakat kielégítő nagy
választékú czfpők, c temáfr, kalapok, I 
fehernemtiek és más ári divat-czik-

+ kfk mér megérkeztek és a t. vető
m közönségnek feltűnő olcsó árakban i
iíffl rendelkezésére állanak. . -___ _ I

.. ^ ▼ WM _v 1

Világhírű szilvám
Bartholovich Antal fia eszéki tildéjéből

Egyedüli raktár:

Kontsek Gézánál
DEBRECZEN. 

1878/ évi 1 lit. üvegben
1878. 
1875. 
1867. „ 
1862. „ 
1843. „ 
1884. „

Va » 
1 „ 
1 .. 
1 „ 
1 „ 
1 »

frt 1.10 
„ —.65 
. 1.20 
„ 1.35
* 1.55
„ 1.75

2.20
2.75

JÓZSEFIfj. PÁ JE
porczsllán-, üveg-, lámpa és konyhaberendezés nagy raktára. 

DBBRECZBNBE 1ST.
Uzj_ejthelyi8ég: Főpiacz. Kossuth-uteza sapkán.
■Aa Ia/n!*0r^njém a „»gy^demü közönség becses tudomására juttatni, hogy az 
)dény beálltával dúsan összeállított lámpa-raktárt rendeztem be.

Tartok raktáromon minden jó hírnevű és gyártmányú

álló- és függő lámpádat -fp||
a„I'íjJo0b,b tikkel égémr. gyári áron, úgymint Ditmár-féle nap, komettem, baku, 
kiSilf, iTglf'eü melyüket el.dí, MU mi,dig

Iaktá?n^Ígen fif°m 8z5vésü kanóczokat, lámpaollókat, lámpa- 
uvegkefeket, petroleum kannakat s minden egyes lámpa részeket.

Ajánlom lovábbá gazdagon berendezett raktáramat, u. m : ét-, tliea-, kávé­
mokka-, mosdo- es uvegkészleteimet franczia, angol ás több hazai kivitelben 
igt n jntunyos áron.

Berndorü evőeszközöket, disz-tárgyakat, úgy china ezüst mint 
alpaceaban árjegyzék szerint; továbbá: csont- és fanyelű as?tali és des­
sert keseket, mosdo asztalokat íróidén kivitelben.

. Szoba disntéshoz négy. választókban szolgálhatok majolika és terakotta 
vazakat es korsokat, úgy szín ión faldiszeket és szobrokat minden nagyságban i
szolgálhatod b°rOI;d0Z<59hrZ minden ahoz való kellékkel a legolcsóbb árak mellett '

, Menyasszonyi kelengye bevásárlásánál kamatot engedményezek. 
Vidékre csomagoló ladat nem számitok. - A csomagolásnál a legnagyobb 
goid fordittatik, az utón történendő esel leges kárért felelősseget vállalok.

Kiváló tisztelettel Ifi. PÁJEE J"OZSEF.



8 L>£itiRÍ!/. íkSí Uj&Ati

irtósek, Kútfúrás- és kútjavitás

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb boriikból nyomtatott szó 

8 fillér
Apróhirdetések előre fizetendők.

RlfltrmoWáo n va,ól3i franczia kréta ‘y ö v ‘ 1 h ** rajz kép (fénykép­
ül 12 koronáért váilaicatik Hol P megmondja 
a kiadóhivatal.
IVAVPiniin szerény igényű ki a né- 
n tVDH/ÍJU met nyelvet tökéletesen 
bírja a Jlf e'emit magyarul oktatni képes 
liázitcendőkbon segéd te-ik kerestetik. Zon­
gora oktitók előnyb m rósze-ülnek. Ajánl »tok 
K. N. poatin-estante Nagy Károly.

Naponta ^ZTu~Läm $2
előbb Varga Lajos ffljzorkereskedésében.
EI*iflÓ -tÍ8ztaTérű C3Íl,ék> darabja 4 ko- 

, róna, epjok, anyjok ez évben 
tartott temesvári mez őgaz jaeági kiállításon 
dijat s oklevelet nyertok. — Megtekinthetők 
1—3 éráig délután. Simonyi-ut 10. szám.

Hiirka-estéiy:*^*^"
jó ti ztánkezelt jó Ó, és uj sámsoni kerti- 
borokról gondoskodom. Meiey Gábor Baros- 
utcza 2. szám. Arany Sasba.

ft ftPSVl'C-y e^en* tóppor, biztos ha- OL1 ItbHbZ tágQ) kaphat6; Doutgch
Albert és fia kereskedésében, Hatvan-ufeza.

vagy jévizfl kút furrás elrállaltatik. Ladányi 
Ferencz Kút-ntcza 45. sz.
1 A L’n literje a tisztánógő, szagnélküli 

* petróleumnak Fazekas Kálmán 
festék ég petróleum kereskedésében Hatvan- 
utcza 4 szám.
Ifi méter hosszú pincze kiadó. Aram-Jé 

' nos-utoza 11.

Kaiser Salamon ezáim havi- óe 
heti részlet Üzletében megérkeitek az őszi és 
téli kózmüáruk, női- és férfi felöltők, gallé­
rok áremelés nélkül kaphatók.

Köhögésnél I Paczelt

,t X a" «««nősem a n. v. közönséget ér 
.esueii', hogy mint mind ,n évben Uí>v
idea is n vas ír tartama alatt '
e. váro&bá&ü előtti virágpinozoa

dús vál .hz'óku és gyönyörű szép

szoba-disz növényeket
ÍSiVIk a-m!iy6ket n*?7 készlet miatt ]e. 
bzálhtotf arban bocsájtok a t. Virágkor! 
veid-közönség rendelkezésére. °U

Becsei pártfogás'; kérve tisztjeitől;

Kapható Borsy-czukrázdában és Jósa és Jón* 
urak flzlstébcn. 1 doboz 20 fillér.

gyermek, női és férfi haris­
nyák mmden minőségben ju - 

W1 , , _ tányoe áron beszerezhetők.
Marton Gyula férfi és női divatüzletében, 
Bika szánod* melleit. Harisnya fejeléseket
CÁ V öl Iö,I,

aesseit j,
mtt- és koreskedeimi kortőjz

Színtartó hZ£Z!}::*±'±>' l(‘«'liaarláSTt^ar

is fillér (8kr.)
mmmsi, jwiiáii 
fial együtt párja

PőíeTfia-atea». 87. #s4w..

zongora, hang­
szer készítő és 
hangoló ajánlja

Szcndrő Sándor
le6itbL,”lr'- zongoráit,hegedűit
és pianinóit.
lett efizközöi. Szt. Anna-utcza 3. szám.

Az Elepen
a kiadóhivatalban.

36 katasztráb's hold bir­
tok azonnal eladó. Czim

Gyógyszerész
b,r. gyógyszertárba ajánlkozik. Rákóczi-u. 
26’ sz

Világhírű „Marteil“ cog-
Iiíl4‘ Dekreczen vidéke részére egyedüli 

főraktár Váraj lÓZSef kereskedésében 
Városi-bérpalota,

Csemege szőlő
las fajokból folkötésre is alkalmas, kapható 
kilónként 20 kr. árban. Kaudel Ferenoznél. 
Hunyadi-u. 5. sz.
EflfV ki Ifi Bzemee kívó egy forint a 

11,1 Fólegybázi János fü.zorke- 
reskodósóbo^ Piacz- és Miklóa-utcza sarkán.

Házi urak figyelmébe!
Cserép- és palntedelek javítását vagy 
átrakását évi jó karban tartását jutányos ár­
ban, jó és szép munkáért kezeskedem. — 
Koinpanek József, cserép- és palafedő 
meiitor, Homokkert-utcza 121 szám.

Igen szép csemege szőlők
felkötni valók u. m.: schítszla fonteuebbt-ii 
különféle muskátok, aranycsepp. pássá- , 
tuti és Izabella iivinvs laj körték, j

álan-

Sieizácziós új találmány!
„RADIKALIS“

^ folyékony ezüst, =_
villá'iigyoraasággal tisztit, teljesen újjá 
varázsol. Ezüst és China ezüst tárgyak, 
bármilyen kopott ts avultak, rögtön 
teljesen felujithatók a legegyszerűbb 

= kezeléssel. =-------- =
Árak üvegekben:

Kis üveg 15 kr nagyobb 35 kr 50 
grmos 50 kr. 100 grmos 1 frt 250 
grmos 2 írt 50 500 grmos 5 frt

Órás, ékszerész, vésnöki műterem.

LÖFKOVITS ARTHUR
Debrecg en, Főpiac», » Fóposta mellett.
Legmagasabb helyről kitüntetve 1892.
— Állami ezüstérem. — II. Vilmos 
német császár által kitüntetve 1901.
A legnagyobb választék, legolcsóbb

árak, legjobb minő-égü

ali, inga és zsebórákban.
13 próbás ezfisinemtiekben. — Arany,
ezüst és bril ant ékszerei.b mi. Sajó 
aranyműves, sajá^ vésnök, saját órás

műhely a legjobb szakértőkkel. 
Javitáso í gyorsan és legolcsóbban. 

Rendelések a Icgizlésesebben.
Régi arany, ezüst, drag,kő, legjobb 

árban fizettetik

Bútorok
saját 6>Árhnány, szolid kivitelben, a leg 
egyszerűbbtől a legfinomabbig mindenféle 

stylben legelőnyösebben beszerezhető
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Van szerencsém a n. közönségnek i 
b. tudomására hozni, hogy mccérkm/ ’ I ’’í
tek ai őszi és téli idéuyre való | 
finom bel- és külföldi ‘ posziók & 
gyapjúszövetek, scheviotok és 
mindenféle fekete camgarnok 

a melyeket a legjutányoiabb árban v’a- 
_|gyok képes az igen tisztolt vevőim ren­

delkezésére bocsátani.
Azonkívül 500 de ts öltönyma 75 

ruaéKot igen o!c;,ő árban kaphatni 
Sfi'ivee pártfogást kér

KLEIN JAKAB
posztókoreskedő 

» fótözsde mellett ír
Meglepő olc»o aenit. r*
“ " •'WPT--IATllM»iM^.-)in.|iw ............ ■

A szabadalmazott ' 
„J0HF‘-féJí

kéméay-tírd’.it
minden kéményt megjavít A 
ssól bármely irányból és bár­
mily erővel fuj is, mindig 
alszívólag működ k. A fii t 
kiródui kiát nem gátolhat i 
meg soha. A nap csak í;eü- 
vc;;:ő hatást gyakorol a k: 
meny huzatára. Eső javítja 
a kemény huzatát JRozsdá- 
sodás és kormosodás

---- ;—, rendkivülegyszerü szer
kezetenei fogva lehetetlen. Felszerelésű 

rki álLtl eszközölhető. Olcsóbb és jobb 
minden hasonió szerkezetű kémény toll ón ál 
A szabad vlmszott „JOHN“-féle kémény­

told ó egyedül kapható:

LUKÁCS VILMOSNÁL,
Ekeit N7 -a.xx~-u.tci', a. ö

és Társ a
bútor gyárosokká!

“wÄ’W Debreczen. g*jj»w»<i:
(gyárunkban mindennemű

— . „ jj I cdIsz

friss érkezés, kapható CZEGLÉDY és POL- I megrendelésre rajz és tervek szerint elfő-
Uradalmi tea-vaj,
IVIliD A «I. — — r — 1 1 0 rv. — _ _y _ '

Látványossá

GÁlt fűszer- és csemege 
szállód ival szemben. üzletében, Bika gadtatnak.

------- '.Gyors és pontos klsznlgálat Hxtosittatik.
■'bracher, 190J. Nyom-stotA a vírru feyvnycn-

w
ö • •

Megnyílt a

ke' éti áruház
Piacz-a- 10 sz (Bán mkel-ház.)

Nagy inktár valódi perZSB ÁS
Smyrna szőnyegekből.

Különlegességek keleti arany- 
himzesekbed. Romok tőrök hini-
zésii párnák drbkónt 3 írtért 
csak mig a ószlet tart.

Közvetlen behozatal.


